筆記合格体験記テンプレート

[bookmark: _GoBack]2次｢筆記｣合格体験記へのご協力ありがとうございます。この企画は｢合格体験記は口述合格発表まで待つもの｣なる固定観念を脱し、｢筆記｣合格体験記と限定することで、今もっとも最新の受験情報を欲している【2019年合格目標】の方に素早い情報提供をする狙いです。書きやすさ・読みやすさの点から項目別のテンプレートを使用する以外は、内容に制限はありません。何卒ご協力のほどよろしくお願いいたします。

【留意点】
・以下の用語は、｢ ｣つきでご記入ください。
  ｢1次｣、｢経済｣｢運営｣などの科目名。｢スピテキ｣｢スピ問｣などの書籍名。
・受験校名は伏字にしなくて大丈夫です。｢養成答練｣｢完成答練｣など、指導内容を引用する際は｢ ｣つきでお願いします。
・表やエクセル、インターネットへのリンクも使用できます。
・差し支えなければ、本名でなくH.N.(ハンドルネーム)をお使いください。
1. 診断士に挑戦した理由・きっかけ、年齢(任意)
ああ
2. 学習開始時の知識・保有資格、得意科目・不得意科目、｢1次｣科目別点数(合格年)
ああ
3. 学習スタイルとそのメリット・デメリット
ああ
4. 2次筆記合格までの受験回数、学習時間とその作り方
あ
5. 2次筆記合格までの学習法
あ
6. 学習時・試験当日のエピソード
あ
7. これから合格を目指す方へのアドバイス

※字数制限はありません。また該当しない項目がある場合は、空欄でOKです。
